

ERRATA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 016/2018

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO DAE nº 3.119/2018

OBJETO: EXECUÇÃO DE EXTENSÃO DE INTERCEPTOR DE ESGOTO PARA O BAIRRO
CASA BRANCA.

A Comissão decidiu informar aos licitantes a presente ERRATA à ata emitida em 07 de março de 2019. Portanto, **onde se lê:** “licitante AFZ – CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA no valor de R\$ 1.154.919,60 **leia-se:** “licitante AFZ – CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA no valor de R\$ 1.154.819,60. E **onde se lê:** “um milhão, cento e cinquenta e quatro mil novecentos e dezenove reais e sessenta centavos” **leia-se:** “um milhão, cento e cinquenta e quatro mil oitocentos e dezenove reais e sessenta centavos” sem mais para o momento.

Comissão Permanente de Licitações